

停征地方水利建设基金 降低物流运输成本 浙江再次出台20条惠企政策 预计可为企业减负200亿以上

记者 程超

本报讯 企业非税负担全国最低的浙江,继4月初出台惠企政策后再度发文为企业减负降本。昨天,浙江省政府新闻办召开发布会,再次出台20条企业减负深化措施,涉及资金200亿元以上。

今年4月初,省政府就出台了30条减负政策,到9月底,11个地市政府和部分县市均出台了降低企业成本的配套政策。

浙江省经信委副主任凌云说,截至10月底,第一批减负降本政策已为全省

企业降低各类负担和成本800多亿元。1-10月,工业企业利润总额增幅由去年同期的4.8%提高到16.2%,高出全国平均水平7.6个百分点,居各省市前列。

新政出台后,虽然企业生产经营成本明显下降,但负担过重、成本过高仍然是影响企业平稳健康发展的突出问题,尤其体现在用工成本、能源价格、融资成本、物流成本4个方面。

凌云表示,再次出台的20条政策将进一步从税费、用能、用地、用工、物流、融资等方面,再为企业减轻负担200亿元以上。

其中,暂停向企事业单位和个体经营者征收地方水利建设基金,可减轻企业负担80多亿元;扩大电力直接交易范围和规模,可减轻企业负担36亿元;鼓励企业购置使用工业机器人,可减轻企业负担35亿元;实行差别化城镇土地使用税政策,可减轻企业负担20多亿元。降低公路物流运输成本,可减轻企业负担9.6亿元。

本次降成本政策中,力度最大的莫过于浙江在全国率先停征地方水利建设基金,将从2016年11月1日起,暂停向企事业单位和个体经营者征收地方水利建设基

金。加之今年4月初政策意见中“按现有费率的70%征收地方水利建设基金”,全年将可为浙江企业减轻负担115亿元以上。以杭州海康威视数字科技有限公司为例,地方水利建设基金全面停征后,每年至少可为该企业节省2000万元。

新政策还涵盖了物流、用能、用地、融资等多个方面。

比如针对企业普遍反映的物流成本问题,分别从公路、内河、铁路三方面又做了细化。如,从2017年1月1日起,对从事内河集装箱运输的船舶予以免征“四白”航道收费。

11年在内地开出200家店 无印良品是怎么做到的? 拿到它发给记者的采访证,我就明白了

记者 刘云 摄影 朱丹阳

本报讯 昨天,无印良品在滨江宝龙城(江南大道火炬大道口)又开了一家新店,虽然店面算不上大,但它刚好是无印良品在中国内地开出的第200家门店。

所以,株式会社良品计画代表取缔役社长松崎晓、无印良品(上海)商业有限公司董事总经理山本直幸,都特意赶到了杭州,开新闻发布会。

大家都蛮好奇。2005年,无印良品才在上海开出中国内地第一家门店。8年后,在2013年底,开了100家店。到了2016年,就已经200家店了。在这么短的时间,无印良品是怎么做到的?

虽然我也喜欢买它的东西,觉得样子好看质量也行。但昨天发布会现场,看了

它发给我们的媒体证,就一下子明白了。这种可以挂到脖子上的塑料证件,我的办公桌上挂了起码一百多个,采访的时候主办方都会发。

但只有昨天的这一个,我拿回办公室后,把每天都用的单位工作证放了进去,打算以后天天用。

因为,它的做工实在是太好了!带子蛮厚实,没有线头乱飞;挂钩是一体化的不锈钢,不会歪歪扭扭看着随时会掉落。

这只是一个“即抛型”的证件,都能做得这么好。

所以,社长松崎晓说,这就是“无印良品的美好生活哲学”。他说,他也喜欢用自家产品,最喜欢的是一支“凝胶墨水笔”,8元钱一支,写起来很顺滑,一直写到最后一滴墨水,一点都不浪费。

而总经理山本直幸则推荐大家,都试试他最爱的“抑痒高领毛衣”,高领用棉线把羊毛裹了起来,既保暖,又一下子就解决了羊毛“刺刺”的扎感。

前不久,良品计画宣布将于2017年初在日本降价,涉及产品包括春夏服装、食品等300类商品,降价幅度为20%至34%。

中国也有折扣吗?这个消费者关心的话题,昨天现场也有回答。

山本直幸说,其实服装类,中国和日本已经差别不大,但其他物品,受关税、原材料等影响,还是有差距的。计划明年上半年中国会有295个商品价格下调14%左右,希望以后会有“更亲民”的价格。

另外,2017年,无印良品还将在中国陆续开展住宅和办公室的改造,而且即将在深圳、北京各开一家酒店。



挂到脖子上的塑料证件壳及挂绳

本周四起可购买春运首日火车票 12月29日可买除夕火车票 12月底机票“白菜价” 没休完的年休休起来

记者 殷军领 通讯员 严全盛

本报讯 关于春运火车票的最新消息来了:明年春运时间定于2017年1月13日-2月21日,40天,按照铁路部门互联网、电话购票提前30天的最新规定,12月15日也就是本周四,可以购买春运首日火车票了。以此类推,12月24日可以购买腊月廿五(2017年1月22日)的火车票,12月29日可以购买除夕(2017年1月27日)的火车票。

千万不要以为时间还早,根据往年情况看,返乡高峰一般集中在春节前半个月,所以从12月15日开始,接下去的每一天,都是抢票高峰期。

今年抢票规则略有变化,结合往年的经验,我们梳理了2017年春运火车票的“抢票”攻略,请仔细看。

1.网站和手机App售票时间由每天7:00提前至6:00了,记得订好闹钟。

2.窗口或代售点预售期,要比互联网和电话晚两天。不过春运期间的火车票,非常紧俏,一般一放出来就在互联网上被秒光了,网上买不到,到窗口也很难买到,强烈建议网络购票。

包车回家也是一个选择 一两个人都可参与

除了坐火车回家,还可以包车。即使是1个人、2个人,只要提前预约,人数达到一定的量即可包车。网上和现场受理。具体可咨询24小时热线0571-86981111。

客运中心站目前主要线路有:安庆、婺源、宜春、信阳、鄱阳、九江、南昌、武穴、潜山、阜阳、上饶、余干、景德镇、玉山等线路;

汽车南站:平湖、海盐、武穴、黄梅、长兴、汾口等地;

汽车北站:江西宜春,江西吉安,贵州遵义,安徽碭山,云南巧家(昭通地区),云南开远(红河地区),云南蒙自(红河地区)等地;

汽车西站:只要预约登记,在同方向形成团体即可发出包车,并逐个通知旅客集中乘车。

12月底机票“白菜价” 没休完的年休休起来

年假还没用掉的青年,这几日赶紧抓住2016的尾巴出去玩吧,现在机票非常划算。

国内,杭州飞西安最低只要149元,飞昆明最低只要296元,飞丽江288元,飞成都285元。

进入明年1月,机票价格才会慢慢开始走高,节前一周达到高峰。比如杭州至西安,节前一周机票已经涨到1000元左右,杭州至昆明,成都涨到1400元上下。

相反,节前一周外地返程机票却是白菜价,比如西安至杭州只要310元,昆明至杭州只要480元,是高铁价格的一半左右。根据往年经验,不少航空公司到时候还会推出百元左右的亲情反向机票,如果买不到回家的火车票,给父母买张来杭的飞机票,接到杭州过年,也是很不错的哦。

千余航拍作品见证“蝶变杭城” 全国科体精英共谱“天城之恋”

“飞阅大美杭州”浙江省无人机航拍大赛揭晓

“让梦想插上时代的翅膀,让运动的心扶摇直上……”12月12日下午三点,一首歌咏杭州之美的原创歌曲《天城之恋》首次发布,同时让大家眼前一亮的……杭州电视台演播大厅以及网易视频,同步直播了“飞阅大美杭州——‘米为杯’浙江省无人机航拍大赛暨2016浙江省第二届科技体育文化节”闭幕式的盛况。

在这“飞阅大美杭州”航拍大赛中脱颖而出参赛者们,他们通过无人机航拍,成为了蔚蓝色天空的“灵魂舞者”,用特殊的视角见证与记录了杭州这座城市的变迁。

2016年4月9日,由浙江省体育总会主办、浙江省非奥项目运动管理中心、杭州文化广播电视集团承办、杭州影视频道等单位协办的“飞阅大美杭州——浙江省无人机航拍大赛暨2016浙江省第二届科技体育文化节”在运河广场正式启动。大赛以“飞阅大美杭州——我眼中的G20城市”为主题,分为摄影组和摄像组,捕捉杭城各个区县的美景。在为期近八个月的作品征集和评选过程中,组委会收到了各路航拍高手的照片1000多幅、视频50余个,经过参赛视



频展播、专家评审以及网络票选(大赛累计网络投票近75万票,参与人数3万多),20个视频和20幅照片中脱颖而出,进入最终角逐。

当天的颁奖典礼上,现场揭晓了大赛的一二三等奖和优胜奖。本次大赛不仅在启动仪式上利用名人效应进行广泛传播,而且还精心策划,扩大传播延展性:在G20系列丛书——《杭州人手册》、中英文版《杭州印象》中以视频形式呈现“飞阅大美杭州”的宣传片;为活动量身打造主题曲;精选首发限量珍藏版明信片等。另外,作为科技体育精神的传承和延续,由浙江省体育总会主办,浙江省非奥项目运动管理中心承办的浙江省“2017科技体育创新大赛”也于12月12日正式启动。